

溫機場勞資談判未果

停工令生效 航班恐延誤

【明報專訊】溫哥華國際機場今日的航班可能出現延誤，原因是燃油服務公司GlobeGround與代表入油管理人員的工會仍未達成勞資協議。資方發出72小時停工通知，並指已經有專業服務人員準備接手日常工作，不會影響機場服務。不過，機場仍然建議旅客在出發前查詢機場網頁，了解最新情況。

GlobeGround公司僱員每日需為溫哥華國際機場的幾百架飛機入油，代表他們的加拿大運輸員工工會（Union of Canadian Transportation Employees）去年秋天向資方爭取更高工資、更多福利及更好工時，引發勞資糾紛；今年3月

聯邦調停專員介入調解，但雙方談判多時仍然未果。

GlobeGround公司上周四向21名擔任加油工作的管理及行政人員發出72小時停工通知，於周日午夜時分生效，並宣布將由多名接受過專

業培訓的有經驗服務人員接手相關工作，不會令機場運作出現阻滯。根據聯邦法令，該公司有權在此情況下請人代工。

據了解，工會與GlobeGround公司昨日重回談判桌。

普查問卷改自願填寫 溫市擬動議致信反對

【明報專訊】不滿聯邦政府於明年取消長式強制人口普查問卷，有溫市議員提出動議，建議由市長羅品信（Gregor Robertson）致信聯邦工業部長、溫哥華的多位國會議員，闡述普查資料對市政決策的重要性，呼籲保守黨政府不應取消問卷。

指不利市府制定政策規劃

根據溫市議會文件，市議員雷健華及賴默（Andrea Reimer）將在市議會提出動議，他們認為，聯邦政府準備取消的長式強制人口普查問卷對市府非常重要，問卷不僅是市府了解溫市及居民情況的唯一信息來源，更是市府評估本地房屋、收入、遷移、族裔、工作教育、交通、兒童看護及家庭生活等事務優先性以及相關政策的重要工具。

他們指出，市府需要參考普查資料來為居民設置服務、規劃交通、房屋及基礎設施建設等，現有普查提供的數據之完善可靠，是聯邦政府擬改用的自願填報問卷所不能比擬的，若強制問卷被取消，市府對社區未來發展的規劃能力將大為減弱。

他們在動議中提出建議，由市長羅品信致信聯邦工業部長、溫哥華選區國會議員以及加拿大統計局首腦，籲請聯邦政府在明年人口普查中繼續使用長式強制人口普查問卷。

京戲興趣班招生

【明報專訊】大溫中華文化中心華埠辦事處京劇戲曲班招收新生，由李曉英老師教授戲曲旦角身段及唱腔，李曉英為中國國家京劇一級演員（攻青衣、花衫、刀馬旦），上課時間為周日上午11時至12時30分。查詢請電604-658-8850（華埠辦事處）。

健康生活與口腔衛生講座

【明報專訊】加拿大健康促進會與列治文公共圖書館，將於8月8日（星期日）下午2時半至4時半，將舉辦一項名為「健康生活與口腔衛生」免費粵語講座，由社區知名的楊光醫生、及牙齦專科馬浩正醫生主講。

講座將闡述如何透過正面情緒及保持口腔衛生，達致健康、愉快的生活。

講座地點為列治文公共圖書館表演廳（Performance Hall, 7700 Minoru Gate, Richmond）。報名或查詢請電列治文公共圖書館604-231-6462，Century Dental Clinic 604-276-2525 或 Gateway Medical Centre 604-581-2611。

劉氏宗親25周年慶

【明報專訊】加拿大劉氏宗親總會，為慶祝成立25周年暨第13屆職員就職典禮聯歡宴會，將於本月24日（星期六）假溫市華埠富大海鮮酒家盛大舉行，歡迎各界人士，包括劉、關、張、趙四姓及會員踴躍攜眷參加，共襄盛舉。

據劉氏宗親總會理事長劉勁錚表示，今年聯歡宴會仍由湯麗英、劉健擔任節目統籌，節目十分精彩，由劉勁錚少林功夫學院醒獅隊表演為聯歡宴會揭開序幕，少林拳術、太極拳等表演陸續登場，如同一次功夫饗宴。接着是粵曲、粵劇清唱等。聯絡請電604-253-0060。



攜盃榮歸故里

上屆史丹利盃冠軍芝加哥黑鷹隊冰球隊的Andrew Ladd（中），昨日帶著象徵北美職業冰球界最高榮譽的史丹利盃的大獎盃回到家鄉楓樹嶺（Maple Ridge），沿途還有電單車騎警陪同。根據規定，在非球季期間，史丹利盃冠軍隊的球員，每人可以與獎盃共處一日。（加新社）

中僑卑詩省小生意創辦指南

【明報專訊】中僑素里分部定於7月28日（星期三）上午10時半至12時，舉行「如何在卑詩省創辦小型生意/企業」免費國語講座。講座內容包括：卑詩省小型生意/企業概況、

啓動程序和開創潛力、商機介紹、一站式商業註冊介紹、小型企業融資、中僑互助會提供的相關服務等，地點：素里公共圖書館 Guildford 分館（15105-105th Avenue, Surrey）。

投資移民稅務理財講座

临时抱佛脚，投資移民怎能富过三代？

临时抱佛脚，临到报税才刚刚想到要把海外资产报得不露马脚；临到开征遗产税了才刚刚想到最好明天就把金山银山挪往加拿大；临到身家性命遭遇大难了才刚刚想到从非稅居民再转为稅務居民.....

临到了，还来得及吗？临到了，还有你的富过三代吗？

富过三代，是留给未雨绸缪的，是留给今天就为明年的资产申报、为长远的财富保全做好准备的人的。因此你今天，就要装备起那些最最能进能退的财税策略——

- 怎样知道稅局的眼睛，稅局眼睛盯着你的究竟是资产还是收入；是你个人的资产和收入还是企业的资产和收入。
- 怎样根据稅局的眼睛，尽早准备最不留后遗症的申报资料，以保证稅局怀疑的眼睛一定不会停留在你的申报档案上。
- 怎样推断稅局稽查的线索及掌握安全汇款的“奥妙”，用好“时间差”而不在资金的走动上犯下低级错误。
- 怎样重新调配加拿大境内境外存款、股票、房产等所有资产的构成比例，以确保合法避稅的最佳效果。
- 怎样构筑賦稅设防，建立起申报豁免和納稅豁免的最好资产；
- 怎样理解“稅因財来”的財稅关系，充分利用加拿大政府某些无比优惠的特许政策，使自己得以最小稅賦、最大财富进而安享今世、造福子孙。

讲座时间：2010年7月24日（周六）上午10:00-12:30
 讲座地点：溫哥華 西73街1200号(1200 W. 73 Ave. Vancouver, BC V6P 6G5, Airport Square)
 报名电话：778-889-6966, 604-715-6066 雨果
 (額限15名, 谢绝同業及兒童。)

印象園藝

以自然為師 因居住者而衍生創意

植物的搭配與景觀的形成：有限空間的巧妙布局；園景與建築的交融，這是我們設計庭院的美學理念。

從諮詢到設計；從種植到養護，我們的任務就是歸納和整理客戶的愛好，并給予徹底的實現。

印象園藝 IMPRESSION HORTICULTURAL 庭園設計 施工
 細節見盡心思 印象園藝藝術工程有限公司 778-288-3378

穿短褲的季節來臨了！能按到大腿的美腿機

www.life-power.com LP-399

膝蓋、腳底加熱 改善酸痛，促進循環 大腿按摩 膝蓋按摩 小腿肚按摩

雙截式全能氣壓+指壓按摩 上半部可翻轉按到大腿和膝蓋，體貼的膝蓋和腳底加溫與熱敷，全機30組氣囊，舒緩緊繃的肌肉。

*腳麻、腳冰、腳痛、腳酸 歡迎前來免費試用

「好犀利」捶肩頸帶 國語：「猴塞雷」！沒錯！任何一位用過的人都會隨口說出「猴塞雷」，這絕不是普通的強力，而是強力到心肝都快跳出嘴裡的感覺，您一定要試試！

《台灣製新貨已到》 歡迎美容院、理髮廳、按摩院、中醫、脊骨神經、整脊、針灸、推拿診所代銷

「猴塞雷」某列治文脊骨科醫師 推薦病患使用本產品

大量進口 台灣製，品質精良 有LCD顯示力道、強弱和行程，獨特設計可調整為U型和一字型，全身到處都可使用。

●令人意想不到的震撼敲擊 ●舒緩頸部肌肉的酸痛與不適 ●4種強度外加熱敷，加強效果 ●不須手持，並可用在各個不同部位

\$99起 牌網價格\$240+稅

台灣大經銷 高登健康生活館 Youneed Reluxe Since 1999 列治文總店：604-233-1896 列治文分店：778-297-5979 本那比店：604-433-0398 604-412-9886 天天營業：11:00am-6:30pm 7974 Alderbridge Way 夾 3 路 (XS Cargo 對面) #1285-4380 No. 3 Road (百家店 3 號路大門內左轉) #2827-4500 Kingsway (麗晶廣場 2/F) 匯豐銀行隔壁 #1323-4500 Kingsway (麗晶廣場中庭一樓樓梯口) 手機：604-728-4806 youneedmassager.ca

亞姐選手列市亮相熱身

下月底決賽 部分收入撥慈善

【明報專訊】12位入選2010年亞洲小姐溫哥華賽區決賽的佳麗，昨日在列治文蘭士登商場(Lansdowne Mall)閃亮登場，通過走台步、自我介紹以及簡短問答一展風采，為1個多月後的決賽先「熱身」一番。主辦方同時宣布賽事的嘉賓、評審及獎項等詳情，以及比賽部分收入將撥捐列治文醫院基金會。

昨日下午，12位候選佳麗雲集蘭士登商場用餐區舞台，3人一組伴隨著動感音樂節奏登場，首次在台上盡情展現自身的體態、氣質和風度，吸引了不少市民駐足關注。

主辦單位環球多媒體代表Sheila Ming表示，今次比賽的主題是「同一片天空，不同的美麗」，副主題是「築夢的階梯」，希望能為佳麗們創造實現夢想的機會，勝出者將作為親善大使，參加11月香港總決賽並宣傳介紹溫哥華。

協辦單位美寶文化傳播公司代表羅凝霜表示

，比賽除設冠亞季三甲外，還將有最上鏡小姐、最具演藝潛質及花姿招展大獎等11個獎項，更邀請到2009年星光大道亞軍亢帥克及上屆亞洲小姐冠軍許瑩擔任特別嘉賓。

活動總監王熹明指，今次是第22屆亞洲小姐競選，亦是溫哥華首次成為該賽事選區，並且部分收入將撥捐列治文醫院基金會作慈善之用，希望市民踴躍支持並購票觀看於8月31日晚假列治文河石劇場(River Rock Theatre)舉行的決賽。



▲12位候選佳麗昨日集體亮相舞台。



▶眾佳麗坐在台下，不少市民駐足圍觀。(方潔瑩攝)

大溫地區天氣預測

今天	7/20 (二)	7/21 (三)	7/22 (四)
晴	晴	晴	陰間雨
13-22°C	14-23°C	15-23°C	15-20°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	12-14	雷暴
愛蒙頓	12-19	陰間雨
溫尼辟	13-24	晴間雨
多倫多	20-26	陰間雨
渥太華	17-25	雷暴
滿地可	19-29	雷暴
三藩市	13-21	晴
洛杉磯	19-29	晴
紐約	24-33	多雲
香港	27-32	晴間雨
台北	26-35	雷暴
北京	25-36	雷暴
上海	27-36	多雲
廣州	26-35	多雲
新加坡	25-31	雷暴
東京	26-33	晴
悉尼	7-17	雨
倫敦	16-27	晴

華埠夜市經典Band曲懷舊夜

【明報專訊】富大華埠夜市本周五(7月23日)晚上8時，假奇化街100號地段舉行「經典Band曲懷舊夜」，由著名酒廊酒店樂隊A.C.E樂隊為大家演唱70及80年代西歐流行樂隊的經典金曲，喜愛該年代樂曲的歌迷萬勿錯過。

而在星期六晚上，請來華僑之聲AM1320舉辦「AM1320富大華埠夜市夏日派對」，屆時將會由華僑之聲一眾藝員到華埠夜市主持當天節目。當晚邀請到周鳳姬和李子威擔任大會司儀，華僑之聲藝員逸明、林坤成、6 Degree(5人組合)大唱金曲，更會與現場觀眾大玩有獎

遊戲，大派豐富禮物。另外更有陳家太極表演等。

星期日晚上有「卡拉OK齊齊唱」，由「歌之迷會」為觀眾合力演唱中英文流行金曲。市民到臨富大華埠夜市，除了乘坐空列車到體育館/唐人街(Stadium/Chinatown)車站，沿奇化街步行五分鐘之外，亦可駕車前往。位於奇化街180號之華埠廣場附設多層停車場，備有大量車位。有關華埠夜市詳情，歡迎致電604-682-8998華埠商會查詢或到夜市網址www.vcma.shawbiz.ca瀏覽。

順德聯誼會夏令燒烤

【明報專訊】溫哥華順德聯誼會夏令燒烤聯誼活動，定於8月28日(星期六)上午11時舉行，歡迎全體會員參加，以增鄉誼，地點：列治文King George Park(Cambie Rd.夾5號路)，每人5元，報名請致電電麥小姐604-727-1338。

另外，順德聯誼會近期將在該會館再次開辦英文初級班和電腦初級班，歡迎會員和其他朋友積極參加，報名請電麥小姐604-727-1338或譚先生604-838-9936。

靈巖山寺大悲法會

【明報專訊】為恭祝觀世音菩薩成道紀念，靈巖山寺特發起一年一度「大悲法會」，定於7月27日至8月2日上午8時至晚上9時40分舉行(7月26日晚上7時半灑淨儀式)，恭誦大悲神咒七永日。

法會期間，點燃「千佛燈」供佛，並恭設長生

祿位及往生蓮位，同時敬設素齋供眾廣結善緣。敬邀大眾把握良緣，參與勝會。以此功德回向祝禱世界和平，風調雨順，佛法興盛，眾生安樂，法界有情，共成佛道。

課程包括經行、靜坐、禮拜，一行專持大悲神咒。地址：10060 No. 5 Rd., Richmond。

免費兒童暑期活動

【明報專訊】基督教堅信堂(素里)將於8月25日至27日(星期三至五)上午9時半至下午12時半舉辦「WaterWorks! Park」免費兒童暑期活動。

內容包括：唱詩、聖經故事、遊戲、手工、小食等。歡迎6至12歲兒童報名參加。

地點：17400-60 Ave., Surrey, 8月20日截止報名，報名查詢請電604-418-4620郭先生。

Total Natural 豐參健康食品 18年信譽保證 Since 1992 又好又便宜! 北美免費專線: 1-888-782-1266

來就送 感謝您18年的照顧 多買多送 5000張 HST 差價還給您 649 免費送給您

特價品專區 只收現金

- Bee Propolis Drop 蜂膠精華液 30ml \$17.99
- Aloe Vera Gel Softgel 蘆薈精華膠囊 180粒 \$9.99
- Pumpkin Seed Oil Softgel 南瓜籽油膠囊 180粒 \$9.99
- OPC Grape Seed Extract 葡萄籽精華 200粒 \$9.99
- Multi Vitamins 成人綜合維他命 180粒 \$10.99
- EPO Evening Primrose Oil 月見草油膠囊 360粒 \$13.99
- Royal Jelly Extract Softgel 蜂王乳膠囊 360粒 \$16.99
- Placenta Extract 純天然胎盤素 300粒 \$18.99
- Pure Fish Protein 深海魚蛋白 300粒 \$18.99
- Isolavone Extract 大豆異黃酮 300粒 \$18.99
- Shark Cartilage 鯊魚軟骨粉 500粒 \$18.99
- Shark Liver Oil Squalene 鯊魚肝油 500粒 \$18.99
- Acidophilus 高單位天然乳菌 360粒 \$18.99

伊莎貝拉河畔酒莊 天天OPEN 11-6 可以多買一小時... 下班過來也來得及

BC省報Province報導 藍莓酒廠

新酒上市 \$4.95- 買BC省報導的最佳藍莓酒 3瓶，即可以特別價格購買 BC VQA頂級冰酒一瓶 \$14.95

62 left VQA 依莎貝拉小海理attribute珍藏版\$85- 紅石梅酒-Pomegranate\$14.95- 百香果酒-台灣風味 \$14.95- 鹿帽中大師最喜愛的酒 黑莓酒-野生風味 \$14.95- VIIGNIER好喝! 小紅莓酒-酸酸的感覺 \$14.95-

2006 梅酒 2006解百納紅系列 鮮、爽口 適合初學者口味 \$5.95 \$9.99

Go wild!!! Get healthy!!!

新鮮野生黑鱈魚, 斑魚週一午後(7/19)到貨預定 每週一次新鮮魚到貨, 天氣影響, 到貨可能是星期一, 二, 四, 五 4天中的一天 ***來店前請電話確認到貨時間及品種*** 如果希望收到新鮮魚到貨通知, 請將email發送到lyoh@seaborn.ca 網上請參照http://www.seaborn.ca本週特價 或 Email: vancouver@seaborn.ca

新鮮斑魚 \$1.69/lb起 Sockeye三文魚 \$4.50/lb 黑鱈魚(去頭) 重量從整條3磅以下到10磅以上 價格从 \$6.99/lb 到 \$9.99/lb 比目魚(halibut) \$8.49/lb 黑魚頸 \$3.25/lb 免費 分袋真空包裝(黑魚/比目魚限定、每袋2塊以上) 購買限定: 整條 黑魚骨 \$3.00/袋(一次二袋\$5.0) 冷凍黑魚碎 \$0.50/袋 無骨冷凍比目魚尾(boneless Halibut tail) \$3.50/LB

日本漁廠直銷店, 所以價格便宜!! 1310 West 73rd Ave, Vancouver, B.C. (73rd Ave x Hudson St.) Tel: (604) 261-2230 有駐車場 營業時間 9:00AM~6:00PM 每七天營業 公眾假日休息

美容、体内健康のため血液やリンパ液を循環させるポンプの役割もしています

東京 TO-PLAN 東京樹液排毒貼 日本原裝進口 Product of Japan 獲得美國FDA(美國食品藥品管理局)認可

東京熱濕樹液雙重貼 12片, 全身可用 使體內老廢物容易排出, 並且對於神經痛、腰痛、冰冷症、五十肩...等也有神奇療效!

東京唐辛子溫感排毒貼 30片家庭裝 適用於血液循環不佳及手脚長期冰冷者, 促進新陳代謝, 有效減輕及消除疲勞。

東京活力樹液排毒貼 6片, 30片家庭裝 採用日本最優質紀州備長炭生產的樹液及竹液, 能將體內積聚的毒素、濕氣及多餘水份及脂肪抽出。

東京電氣石樹液排毒貼 24片裝 清除體內雜質水分 使えば分かる 排毒美容

當它接觸到體溫時, 會釋放大量負離子元素, 調整人體神經系統、促進血液循環, 增加血液中的含氧量。

加拿大代理商: 加美科研製藥 www.billbeauty.com 電話: 416-298-1228 溫哥華總經理: 溫哥華標叔貿易 電話: 604-207-8930 / 康加美健康禮品專賣店 電話: 604-214-9880

天仁·天福集團 天仁茗茶 Ten Ren Tea & Ginseng Co., Ltd.

花旗參 西洋參 野山參

天仁24週年酬賓 茗韻賞高山烏龍 \$33/187g 買二送一 頂項烏龍茶 \$59/300g 買一送一 切片花旗參 \$118/227g 買一送一 再打九折 買滿\$180 加送人參烏龍茶包100裝一盒

自營茶園、品質最佳 價錢公道、工廠直營 茶葉新鮮、種類最多 有各種袋泡茶, 散裝茶及禮盒茶。

花旗參、西洋參、野山參、高麗參、蜂蜜花旗參糖、參茶包、參粉。 海內外唯一茶、參產銷總匯

省親、贈友、自用最佳選擇

天仁茗茶 加拿大溫哥華公司 550 Main St., Vancouver, Tel: 604-684-1566

天莉行 加拿大溫哥華公司 500 Main Street Vancouver, Tel: 604-689-7598

天福茗茶 列治文 Aberdeen Center #1930-4151 Hazelbridge Way, Tel: 604-270-2278

法巨星墮騙財美人計

作品啟蒙《上海灘》 女友捲賣淫醜聞

曾與阿倫狄龍合演經典黑幫片《江湖龍虎鬥》、啟蒙香港電視劇《上海灘》的法國77歲老牌男星尚保羅貝蒙多，疑墮入美人計，較他年輕40多歲的女友，因捲入國際賣淫醜聞被警方調查，更有證據顯示她接近貝蒙多的原因只是為錢。法國警方已展開調查，調查貝蒙多是否遭利用。

深受法國觀眾愛戴的貝蒙多 (Jean-Paul Belmondo)，近年雖已淡出影壇，但私生活仍受關注。他2008年邂逅現年33歲的比利時女友甘多爾菲 (Barbara Gandolfi)，兩人隨即出雙入對。但甘多爾菲的身世及接近貝蒙多的企圖卻惹質疑。戀情曝光後不久，便傳出比利時警方自2004年起，便已調查她跟前夫王德韋特 (Frederic Vanderwilt) 的生意，懷疑涉及洗黑錢和人口販賣。

女友與前夫開換妻俱樂部

《巴黎人報》稱，貝蒙多上月22日再到警局接受問話，在3小時問話中，貝蒙多要向警方



阿倫狄龍 (左) 跟尚保羅貝蒙多在《江湖龍虎鬥》中的形象深入人心。(網上圖片)



貝蒙多有份主演的《江湖龍虎鬥》，啟發了香港電視劇《上海灘》。(資料圖片)

解釋兩年來送贈女友的金錢禮物及房地產。比利時警方再播放一段錄自甘多爾菲跟王德韋特的電話對話，對話中，甘多爾菲透露貝蒙多借了20萬歐元給她，王德韋特說：「只要我們令貝蒙多給多幾次20萬歐元，那就沒問題。」警方消息稱，這顯示他們有計劃透過甘多爾菲在貝蒙多身上獲利。

甘多爾菲跟前夫在比利時及迪拜擁有多家公司及兩間夜總會，包括一家換妻俱樂部。比利時警方追查兩人的業務，稱甘多爾菲以Alexandra為假名，在一個國際應召女郎網站出現，懷疑她操縱國際賣淫集團。甘多爾菲上周接受《巴黎競賽畫報》訪問時否認自己的業務不當。她稱，旗下一間夜總會塑造了電影《大開眼戒》的氣氛，「你可飲酒跳舞，有些情侶亦喜歡在那兒找多名伴侶，又或交換伴侶」。但她強調這並無不當，「只是在商言商」。

貝蒙多家人一直對甘多爾菲起疑。報道指貝蒙多除送贈大量現金給她，更為她及其前夫買下大屋。王德韋特一直過着奢華生活，其財政來源受警方猜測。貝蒙多跟前妻去年曾遭死亡恐嚇，他的巴黎寓所去年亦遭爆竊，警方懷疑竊案是熟人所為。

維護女友「跟她一起是我選擇」

甘多爾菲堅稱深受貝蒙多，「我賦與他力量，令他再度年輕，我不會讓他再跌倒。」貝蒙多亦維護她，對於有人指她接近他只是為了錢，他曾說：「她帶給我歡樂。就算她是個不誠實的女人，我跟她一起是我選擇的。」

巴黎人報/巴黎競賽畫報



▲法國巨星尚保羅貝蒙多上月在女友甘多爾菲陪同下觀看法國網球公開賽決賽。(歐新社)
▶甘多爾菲性感貌美，但她的身世及接近貝蒙多的目的卻引起不少揣測。(網上圖片)



曾當拳手足球員 身手敏捷

貝蒙多1960年因主演高達 (Jean-Luc Godard) 的《斷了氣》(A bout de souffle) 而成為新浪潮的面孔，為各地影迷認識。他在1970年代開始改拍商業電影，以喜劇及動作片居多，跟法國男星阿倫狄龍 (Alain Delon) 可謂平分秋色，兩人1970年主演的經典黑幫片《江湖龍虎鬥》(Borsalino) 更影響深遠，啟發了香港1980年經典電視劇《上海灘》。據稱周潤發及成龍都視貝蒙多為偶像。

貝蒙多從影前曾當拳手及踢足球，身手敏捷，電影中的高難度動作多為他親身上陣。他性格詼諧，臉上常掛一絲微笑，形象跟冷峻的阿倫狄龍相反，兩人都是法國票房保證，保持着既是朋友又是競爭對手的關係。

《江湖龍虎鬥》以1930年代馬賽為背景，講述阿倫狄龍跟貝蒙多兩名混混最初因爭奪女友在餐廳大打出手，不大打不相識，隨後合作挑戰當地黑幫爭地盤，最後貝蒙多跟貪污警察決鬥身亡。

故事可說是電視劇《上海灘》丁力和許文強的濫觴，只是背景由馬賽改到上海。

2001年中風半癱 去年復出

貝蒙多2001年中風後右半身癱瘓，連說話也有困難，但他去年憑《Un homme et son chien》重返影壇，以一個中過風的老人家現身銀幕，其勇氣得到影迷讚賞。他說：「我希望能夠以身作則。」

窮女侍一夜情誕子 C朗付1510萬封口費

葡萄牙球星基斯坦奴拿度忽然宣布已為人父，震驚各界，雖然C朗對兒子身世三緘其口，但英國《星期日鏡報》昨稱，其新生兒子是他與一名美國窮女侍應一夜情的結晶。

報道引述他的友人稱，去夏他到洛杉磯，在餐廳見到這名女侍應，「C朗直視她，並非露骨的对她說，『我，你，f*** f***』」。女侍應完全不懂他說什麼，有些驚訝，只回答：「什麼？」於是在起霧的窗邊，劃了一個心，對她說：「我，你，接吻。」當天他就把女侍應帶回下榻旅館纏綿。

一夜情「中招」母促接管嬰兒

C朗的朋友說，風流成性的他為了結識女人，常故意扮英文極不靈光，然後就開門見山表明要和對方共度春宵，他原本以為這只是另一次的一夜情，沒想到這名女侍應之後身懷六甲，並找上C朗的經理人，要他負責。C朗的母親決定在小孩出生後，進行DNA測試，結果世孟期間測驗報告出爐，證實小孩是他的親骨肉。C朗為了讓該名窮女侍應封口，支付1510萬美元，讓這名原本身無分文的女侍應一夕致富。C朗目前為皇家馬德里效力，去年收入約1.3億美元，他對支付這筆封口費一點都不心痛。C朗說要等到兒子18歲成人，才會告訴他母親是誰，他並將兒子取名小基斯坦奴，至於他的花花公子生活，則不會因為意外升格當爸爸而改變。

當C朗得知嬰兒是他「經手」時，他向朋友



英國報章報道C朗拿度兒子的母親是美國一名侍應，左圖為聲稱是小基斯坦奴被人捉着的照片。(網上圖片)

表示，覺得自己就像碧加 (Boris Becker)。該位網球明星在倫敦一家餐廳玩一夜情，結果「搞出人命」，事後要付出2000萬鎊。C朗要求死黨協助他在紐約為嬰兒撫養權達成協議，要求該女侍應將嬰兒交給C朗一家。C朗母親在將嬰兒帶返葡萄牙一事上起了重要作用，協議亦是由她全程監督。C朗母親十分傳統，一定要C朗拿回嬰兒，由她及女兒撫養。消息說：「他沒有可能逃避責任。就算他想，其母亦不會接受。」C朗母親認為，若嬰兒長大成人後決定跟生母聯絡，那麼現在一定要確保女侍應過得較好的生活，不可做窮人，因此同意支付巨款。 中央社

英國研究：一心多用女勝男

英國研究表明，女人比男人更善於「一心多用」，原因是她們在同時處理多項任務時更善於思考。

英國赫特福德大學 (University of Hertfordshire) 心理學家勞斯 (Keith Laws) 進行了一項試驗，讓男女各50人在8分鐘裏同時做3件事，包括做簡單的數學題、在地圖上找餐館，和構思一個在假想區域內尋找遺失鑰匙的方案。他們會在中途接到電話，若接電話就必須做一道常識測試題。結果顯示女人們能同時將四件事做好，相比之下男人們平均在設計

找鑰匙方案時表現較差。

同時做多件事 更善思考

勞斯稱，人們一般認為男人的空間感較女人好，所以他們在看地圖和找鑰匙這兩項的表現應優於女人。所有任務中只有找鑰匙需要有所計劃和制訂策略，男人往往邏輯性不強，從假想區域的中間開始找，卻未能覆蓋所有區域，女人則從一個角落開始找，以同心圓或直線方式繼續。「這顯示了女人在同時忙於多件事時更善於退後一步思考片刻。」 每日電訊報

尼泊爾3歲童出唱片創紀錄

尼泊爾3歲兒童歌手Atithi Gautam KC發行首張個人唱片專輯，有望成為出唱片年齡最小歌手而獲列入健力士世界紀錄。周日在首都加德滿都 (Kathmandu) 舉行的記者會上，Atithi在父親 (左圖) 的陪伴下，向公眾展示新專輯並現場演唱歌曲。



曼德拉低調過生日 「偉哥」邀做代言人

窮大半生爭取南非廢除種族隔離、邁向自由平等的南非首位黑人總統曼德拉 (Nelson Mandela)，昨在約翰內斯堡家中與家人共度92歲生日，雖然他的基金會呼籲外界讓這位老人家平靜慶祝，不過他在國際的超然地位，卻吸引全球不少商家想借他賣廣告，連「偉哥」都想利用其子孫眾多的形象，讓他擔任代言人，有輿論便批評這是把曼德拉的金漆招牌「迪士尼化」。

92歲迎首個「曼德拉國際日」

曼德拉今年生日，與往常一樣與家人一起喝茶吃蛋糕。家人稱，來自曼德拉老家東開普省近百兒童與他歡度生日。全球也趁其壽辰之日，慶祝首個「曼德拉國際日」，為紀念他對抗種族隔離制度貢獻的67年歲月，各地民衆用67分鐘參與公益活動，度過這意義重大的日子。

商家打主意 被轟「迪士尼化」

但曼德拉紀念與交流中心表示，曼德拉年事已高，尤其在過去半年，他很堅持要淡出公眾場合。雖然他在公開活動仍表現得頗有活力，

但其身體已愈益衰弱。他很高興與世人紀念他的成就，也喜歡與人見面，但不會花很多時間應酬。即使是剛過去的南非世界盃，他亦只是在決賽前在會場與公眾見面。可是全球很多商家卻仍在打他的主意，英國傳媒稱，曼德拉的基金會近年便不斷收到商戶想邀請他擔任代言人，試圖將曼德拉的政治商標「迪士尼化」，連治陽痿藥威而鋼 (偉哥) 都可能因為看中曼德拉1998年才以80歲高齡第3度結婚，擁有6名子女、約20個孫及大量曾孫，想力邀他為「偉哥」賣廣告。

星期日電訊報



在曼德拉生日的前夕，曼德拉幼女 (左) 向父親展示一封祝賀他生日的信件。(歐新社)

科學家揭阿基米德之謎 「蒸汽水炮毀羅馬艦隊」

意大利機械工程學教授羅西 (Cesare Rossi) 聲稱，已解開公元前3世紀古希臘數學家阿基米德 (Archimedes) 用太陽能量擊退羅馬艦隊傳說的謎底。他認為，阿基米德是憑藉發明蒸汽驅動大炮，擊退了當時佔領其家園西拉鳩斯市 (Syracuse) 的入侵者，而非如先前傳說般，用反射鏡炮製「殺傷性射線」燒毀敵艦。

羅西稱，阿基米德其實並非將光線直接反射到移動中的船隻上，而是用鏡子，將太陽光線匯聚到「蒸汽水炮」末端的水槽加熱，水沸騰後化為蒸汽膨脹，沿着炮管向前推進，借助這股力度，就能把炮管內的易燃「炮彈」射出。換言之，阿基米德其實是設計出了一款雛形大炮，儘管千多年後火藥才引入歐洲。

羅西自己亦設計出一台蒸汽水炮，他相信這足以解釋阿基米德如何挫敗羅馬艦隊。根據他的計算，「蒸汽水炮」理論上只需要將一盞司多一點的水轉化為蒸汽，就可擲出約6公斤重的炮彈，射程可達500呎。炮彈用黏土製成，並填充了由硫磺、柏油、瀝青和石灰組成的易燃混合物 (所謂「希臘之火」)，擊中船隻就會爆炸。但有論者對這說法有保留。英國歷史專家里爾 (Tracey Rihl) 認為，黏土炮彈有可能在發射時就被炸開了。她認為阿基米德更有可能是用石弩射出燃燒彈。

阿基米德是古希臘最著名數學家 and 物理學家之一。他發現了「槓桿原理」和「力矩」，並

曾宣稱「給我一個支點，我就可以撬起整個地球」。他還總結出浮力定律「阿基米德原理」，認為物體在流體中受到的浮力等於物體所排出的流體重量，相傳他用此理論為國王王冠判定真假。羅馬帝國從公元前214年開始攻打位於意大利西西里島的西拉鳩斯，當年那是希臘勢力範圍的一部分。兩年後該城被攻下，阿基米德亦遭殺害。15世紀時，達芬奇曾畫過一支蒸汽水炮，並稱這是受阿基米德啟發。

星期日泰晤士報

阿基米德「蒸汽水炮」原理

傳說稱他策劃以鏡子直接反射「殺傷性射線」燒毀羅馬艦隊



意大利科學家提出的「蒸汽水炮」工作流程圖

- 1 將冷水注入
- 2 大炮末端後方有鏡子，反射太陽光將冷水加熱
- 3 受困的水蒸氣膨脹，以最高達134英哩的速度，射出炮彈